

牌獎面幾拿多在放標目
簡就陋因練訓目項運冬
冰滑速快跑短擇選點重

趙長秦說，以靈巧體操動作見長的大陸，滑冰選手不難學會跳躍及轉體，但大陸選手在舞蹈編排，及藝術程度不夠。在幾年前，大陸滑雪場沒有纜車設備，練高山滑雪的選手都花好長時間走上山去練習，不過目前大陸已有兩處滑雪場，有纜車設備，選手也訂下計畫到奧地利及阿拉斯加受訓。趙長秦說，一九九一年冬季奧運我們將有選手參加高山曲道賽。

大陸也有雪橇、雪車，但都很簡陋，這項目在大陸仍在萌芽階段。

在未來大陸冬季體育，大陸重點將擺在短跑道快速滑冰上面。趙長秦指出，這項目比一般滑冰更刺激，設備也較便宜，大陸目前有六座室內滑冰場，參與這項運動的青年人愈來愈多，對這項運動發展非常有利。

所以，大陸極力爭取短跑道快速滑冰成為冬運正式競賽項目，準備在這項目大展雄風。

●大陸已訂定目標，要在西元二千年成為體育強國，大陸體委會高級官員說，大陸不但要夏季體育項目奪牌，在冬季體育項目同樣要有所表現，這樣才不至於失去平衡。

大陸這次是第三度參加冬運會，派出快速滑冰、花式溜冰及越野滑雪選手與會。雖然只奪得表演賽獎牌，但大陸已感到滿意。大陸冬運團副團長趙長秦表示，大陸雖有遼闊、積雪的北疆，但因缺乏設施，冬季運動仍很落後。



雲大植輯

香港女子業餘高球賽 我選手獲得淨桿組亞軍

【本報香港記者葉惠蘭三日電】受到氣溫驟降至攝氏十度以下的嚴寒天氣影響，香港女子業餘高爾夫公開賽第一天比賽的結果峰迴路轉。經過兩回合激烈競爭後，來自大陸的林燕媚以總桿數一百五十三桿，暫時領先群雌。

【本報訊】準備參加第十二屆大馬國際保齡球賽，我十二位男、女國手正作最後衝刺練習。這項國際賽定八日起在吉隆坡舉行，我代表隊七日啟程。去年我國代表隊在大馬國際賽，大放異彩，共贏得五冠軍、三亞軍、三季軍，其中包括馬英傑的盟主榮銜。為了確保戰果，以及成績，吳世斌。

目前正在北市圓山球館，作最後集訓的衝刺練習，大家的鬥志高昂，練習的情況也不錯。

一中華代表選手是：鄭金洲、陳玉佳、許江讓、陳玉城、陳德旺、謝文福，女選手是游素清、余春櫻、黃雲月、呂淑芬、廖惠堂、曾明珠，另外應邀參加的三人是馬英傑、楊利水、

角逐大馬國際賽

卷之三

淨桿組由羅智美、梁香桂、王信鶯組成的中華隊贏得亞軍，日本隊為冠軍。